ESCUELA SUPERIOR DE ARTE DRAMATICO DE GALICIA

Escuela Superior de Arte Dramático

<u>Identificación</u>

Código 36024586

Teléfono [986246399]

Fax [986138075]

Web [http://www.esadgalicia.com]

Email [esad.galicia@edu.xunta.gal]

Naturalez Centro Público Bilingüe Si

Localización

Dirección Poza Cabalo

Código 36012

Localidad Vigo

Provincia Pontevedra

Comunidad GALICIA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Grado en Arte Dramático	DIRECCIÓN ESCÉNICA Y DRAMATURGIA	Dirección de escena	Presencial	No
Grado en Arte Dramático	ESCENOGRAFÍA	Escenografía	Presencial	No
Grado en Arte Dramático	INTERPRETACIÓN	Interpretación textual	Presencial	No
Grado en Arte Dramático	DIRECCIÓN ESCÉNICA Y DRAMATURGIA	Dramaturgia	Presencial	No
Grado en Arte Dramático	INTERPRETACIÓN	Interpretación gextual	Presencial	No